Публикация от 17.07.2008 г.
Уведомление о результатах открытого запроса предложений №14 на право заключения договора на оказание услуг и работ по реконструкции административного здания  для нужд ОАО «Тываэнерго»

Организатор запроса предложений, ОАО «Тываэнерго», расположенное по адресу: 667004 Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Колхозная, 2, настоящим уведомляет участников о результатах открытого запроса предложений № 14 от 17.07.2008г.  на право заключения договора на оказание услуг и работ  по реконструкции административного здания для нужд ОАО «Тываэнерго».

По результатам заседания Конкурсной комиссии от 17.07.2008 года, протокол № 14, открытого запроса предложений  на право заключения договора на оказание  работ и  услуг  по реконструкции административного здания  для нужд ОАО «Тываэнерго» победителем признан участник: ООО «Юпитер, 646670, Омская область, Большереченский р-н, п. Большеречье, ул. Лесная д. 43,

стоимость оказания услуг, работ - 42 325 640 руб. 00 коп. (сорок два миллиона триста двадцать пять тысяч шестьсот сорок рублей) 00 коп. с НДС; 

условия оплаты – оплата за фактические выполненные объемы работ будет производиться в течение 30 (тридцати) банковских дней на основании подписанных  сторонами первичных документов,  подтверждающих выполнение работы.
Официальное уведомление о проведении вышеуказанного запроса предложений было размещено на сайте ОАО «Тываэнерго»: www.tuvaenergo.ru и дополнительно его копия на сайте ОАО «МРСК Сибири» : www.mrsk-sib.ru, 07.07.2008 г.

