
Уведомление № 14 о результатах открытого запроса предложений 
на право заключения договора на выполнение работ  по разработке проектно-сметной документации на «Строительство и реконструкцию сетей ВЛ-10/0,4 кВ для технологического присоединения потребителей РТ»
 для нужд ОАО «Тываэнерго»
Организатор процедуры, ОАО «Тываэнерго», расположенное по адресу: 667004, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Рабочая, 4, настоящим уведомляет участников о результатах открытого запроса предложений  № 145079 на право заключения договора на выполнение работ  по разработке проектно-сметной документации на «Строительство и реконструкцию сетей ВЛ-10/0,4 кВ для технологического присоединения потребителей РТ», для нужд  ОАО «Тываэнерго».
В ходе проведения конкурса было получено 2 предложения, конверты с которыми были размещены в электронном виде на торговой площадке системы www.b2b-energo.ru. В конвертах обнаружены предложения следующих участников конкурса:
В ходе проведения запроса предложений было получено 3 предложения, конверты с которыми были размещены в электронном виде на торговой площадке системы www.b2b-energo.ru. В конвертах обнаружены предложения следующих участников запроса предложений:
1) ООО «ПЭМК «ЕРЭС», 660062, г. Красноярск, ул. Телевизорная, д. 4 г, 3 этаж – 1 356 723,00 руб. без НДС;

2) ООО «Красэнергокомплекс», 660061, г. Красноярск, ул. Калинина 49 – 1 462 245,90 руб. без НДС;

3) ООО «САИ-проект», 660003, г. Красноярск, ул. Мичурина, д. 33, пом. 64.
По результатам заседания конкурсной комиссии от 21.05.2012 года, протокол № 17/2 открытого запроса предложений на право заключения договора на выполнение работ  по разработке проектно-сметной документации на «Строительство и реконструкцию сетей ВЛ-10/0,4 кВ для технологического присоединения потребителей РТ» для нужд  ОАО «Тываэнерго», победителем признан участник:
ООО «САИ-проект»
Юридический адрес: 660003, г. Красноярск, ул. Мичурина, д. 33, пом. 64.
- Общая стоимость оказания услуг – 1 336 000 ,00 (Один миллион триста тридцать шесть тысяч 00 копеек) без НДС.
Официальное уведомление о проведении вышеуказанной процедуры было размещено на сайте ОАО «Тываэнерго» от 04.05.2012г.


Контактное лицо:

Некрасова Татьяна Юрьевна – ведущий инженер отдела закупок управления логистики и МТО ОАО «Тываэнерго»
тел. (39422) 9-85-44, e-mail: Nekrasovatv@tuva.mrsk-sib.ru.
Постоянно действующая конкурсная комиссия благодарит Вас за участие в открытом запросе предложений и надеется на дальнейшее сотрудничество.
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