
Уведомление о результатах открытого запроса цен 
на право заключения договора поставки микропроцессорного устройства частотной разгрузки «Сириус-АЧР», для нужд ОАО "Тываэнерго».
Организатор процедуры, ОАО «Тываэнерго», расположенное по адресу: 667004, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Рабочая, 4, настоящим уведомляет участников о результатах открытого запроса цен на право заключения договора поставки микропроцессорного устройства частотной разгрузки «Сириус-АЧР», для нужд ОАО "Тываэнерго».
В соответствии с протоколом № 94 от 15.10.2012г. заседания комиссии по вскрытию конвертов, поступивших на запрос цен № 181119 на право заключения договора поставки микропроцессорного устройства частотной разгрузки «Сириус-АЧР» для нужд ОАО "Тываэнерго», поступило 2 предложения:

1. ЗАО «ЭнергоТехноСиб», 630004, г. Новосибирск, Вокзальная магистраль, д. 11/1, к. 58 – 113 850,00 руб. без НДС;
2. ЗАО «РАДИУС-Автоматика», 124489, Москва, Зеленоград, пр-т Панфиловский, д. 10. стр.3 – 117 900,00 руб. без НДС.

1. В соответствии с протоколом рассмотрения предложений № 94/2 от 22.10.2012 года, открытый запрос цен на право заключения договора поставки микропроцессорного устройства частотной разгрузки «Сириус-АЧР», комиссия, руководствуясь требованиями документации, регламентирующей порядок проведения запроса цен, провела рассмотрение заявок, представленных на участие в запросе цен. В результате рассмотрения и изучения заявок на участие в запросе цен и документов к ним, комиссия приняла решение:

2. Не допустить к итоговой оценке следующие предложения участников запроса цен:

- ЗАО «РАДИУС-Автоматика» - Превышение предельной стоимости.

2. Допустить к итоговой оценке следующие предложения участников запроса цен:


- ЗАО «ЭнергоТехноСиб».

В соответствии с протоколом заседания комиссии по оценке заявок и выбору победителя № 95/3 от 22.10.2012г. принято решение признать открытый запрос цен на право заключения договора поставки микропроцессорного устройства частотной разгрузки «Сириус-АЧР» для нужд ОАО «Тываэнерго» несостоявшимся, т.к. предъявленным требованиям соответствует только один участник.
Официальное уведомление о проведении вышеуказанной процедуры было размещено на сайте ЭТП (www. b2b-energo.ru), копия уведомления на сайте ОАО «Тываэнерго» от 04.10.2012г.


Контактное лицо:

Некрасова Татьяна Юрьевна – ведущий инженер сектора закупок управления логистики и МТО ОАО «Тываэнерго»
тел. (39422) 9-85-44, e-mail: Nekrasovatv@tuva.mrsk-sib.ru.
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